



Для немедленной публикации: 17.07.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАВЕРШЕНИИ ПРОЕКТА ПО ЗАЩИТЕ ЛАГЕРЯ CAMP HOLLIS ОТ БУДУЩИХ НАВОДНЕНИЙ И ПАВОДКОВ

*Завершенный проект стабилизирует береговую линию вдоль лагеря
Camp Hollis и гарантирует, что летний лагерь останется открытым и
безопасным*

*Проекты реализуются в рамках осуществляемой штатом Нью-Йорк
Инициативы по обеспечению устойчивости и экономического развития
(REDI) для озера Онтарио стоимостью 300 млн долларов*

*Проект поддерживает кампанию губернатора Хокул «Выйди из
Интернета, выйди на улицу!»*

С фотографиями проекта до и после можно ознакомиться [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о завершении строительных работ в рамках проекта по защите лагеря Camp Hollis от будущих наводнений и паводков. Расположенный в городе Осуиго (Oswego) Camp Hollis представляет собой детский летний лагерь, открывающий возможности для отдыха более чем 2000 подростков из групп риска в год, а также используется как площадка для проведения частных мероприятий. Завершенный проект стабилизирует почти 600 футов (183 м) береговой линии озера Онтарио и предотвращает дальнейшую эрозию и наступление обрыва на объекты лагеря, помогая гарантировать, что исторический лагерь останется открытым для отдыхающих и посетителей. Этот проект поддерживает инициативу губернатора [«Выйди из Интернета, выйди на улицу!» \(Get Offline, Get Outside\)](#), которая направлена на укрепление физического и психического здоровья и помогает детям и семьям в штате Нью-Йорк выбирать отдых и общение на свежем воздухе вместо телефонов, компьютеров и социальных сетей.

«Для многих населенных пунктов штата Нью-Йорк по-прежнему сохраняется угроза, связанная с последствиями изменения климата, и такие инициативы, как программа REDI, помогают прибрежным районам защитить свою инфраструктуру, жителей и бизнес, — **сказала губернатор Хокул.** — Проект в Camp Hollis

позволит усилить меры защиты от наводнений и сохранить любимый лагерь открытым для детей и будущих поколений».

Штат Нью-Йорк профинансировал округу Осуиго проект стоимостью 500 000 долларов в рамках [Инициативы штата по повышению устойчивости и экономическому развитию на озере Онтарио \(State's Lake Ontario Resiliency and Economic Development Initiative, REDI\)](#). Волны и горизонтальное давление льда, возникавшие во время сильных штормов, постоянно размывали основание отвесного берега, вызывая оползание и смещение обрыва в сторону игрового поля и сооружений Camp Hollis, создавая опасные условия для посетителей лагеря.

Для устранения этой проблемы в рамках проекта была выполнена установка берегового укрепления с рекультивацией склона. Кроме того, между укреплением и склоном была высажена растительность, чтобы минимизировать потенциальные потери от эрозии и защитить основание склона. Со стороны округа контроль за реализацией проекта осуществлял Департамент охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation, DEC).

Временно исполняющий обязанности руководителя Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк Шон Мэйхар (Sean Mahar): «Улучшения в лагере Camp Hollis защищают жизненно важную береговую линию от эрозии в результате наводнений и штормов, вызванных изменением климата, и одновременно сохраняют возможность для следующего поколения отдыхающих и молодых защитников окружающей среды создавать воспоминания на всю жизнь. При поддержке губернатора Хокул DEC гордится тем, что помогает осуществлять миссию REDI в округе Осуиго, сохраняя такие ценные достопримечательности, как Camp Hollis, чтобы отдыхающие и гости могли наслаждаться доступным отдыхом на природе очередные 78 лет».

Сопредседатель инициативы REDI и начальник, президент и генеральный директор Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Проект по защите лагеря Camp Hollis от наводнений в округе Осуиго завершен как раз к летнему сезону. Отдыхающие и гости лагеря, безусловно, оценят эту жизненно важную инфраструктурную работу, которая защитит их любимый лагерь от будущих наводнений и эрозии береговой линии. Этот проект является последним из многочисленных проектов губернатора Хокул в рамках программы REDI, которые помогают защитить прибрежные районы от разрушительных наводнений».

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Как член комиссии REDI от округа Осуиго и частый посетитель озера Онтарио отмечу, что потрясающий берег озера занимает особое место в моем сердце наряду с работой, осуществляемой комиссией REDI, чтобы помочь укрепить его защиту. Camp Hollis оказывает неоценимую услугу, помогая молодежи из группы риска встать на путь к к

будущему успеху. Этот проект, который помог укрепить это замечательное учреждение на Великих озерах, обеспечит его жизнеспособность сейчас и в будущем. Мои поздравления всем причастным — это был проект по повышению устойчивости с чрезвычайно важной целью, и я горжусь тем, что он завершен как раз к летнему сезону».

Начальник Управления общих служб штата Нью-Йорк (New York State Office of General Services, OGS) Джанет Мой (Jeanette Moy): «Лагерь Camp Hollis в округе Осуиго — это гостеприимное место для тысяч жителей округа, особенно для молодежи из группы риска, которая пользуется предлагаемыми здесь многочисленными возможностями отдыха. Проект для лагеря Camp Hollis наглядно демонстрирует, как инициатива REDI под руководством губернатора Хокул помогает муниципалитетам на озере Онтарио и реке Святого Лаврентия восстанавливать и защищать важные общественные объекты в подверженных наводнениям районах».

Сенатор штата Джон У. Мэннион (John W. Mannion): «Этот проект, финансируемый в рамках реализуемой штатом программы REDI, гарантирует, что лагерь Camp Hollis останется безопасным и гостеприимным местом для тысяч подростков из группы риска, которые ежегодно пользуются его программами. Я всецело привержен защите окружающей среды для будущих поколений и поддерживаю инициативы, направленные на улучшение инфраструктуры нашего района. Я благодарен губернатору Хокул и DEC за их руководящую роль в укреплении береговой линии и улучшении этого ценного общественного ресурса округа Осуиго».

Член Ассамблеи Уилл Барклай (Will Barclay): «Очень приятно видеть завершение этого важного проекта в лагере Camp Hollis. Укрепление береговой линии обеспечит его долговечность, гарантируя, что этот объект станет местом, которое позволит детям всех возрастов год за годом отдыхать в летних лагерях. Инвестиции со стороны штата позволили сохранить береговую линию озера Онтарио и предотвратить дальнейшую эрозию. Я с нетерпением жду, когда увижу, какое положительное влияние это окажет на лагерь Camp Hollis и местное сообщество».

Председатель законодательного собрания округа Осуиго (Oswego) Джеймс Уэзеруп (James Weatherup): «Цель проекта по стабилизации береговой линии в лагере Camp Hollis — поддерживать, сохранять и защищать береговую линию озера Онтарио и наши объекты от различных погодных явлений. Как вы знаете, округ Осуиго известен своими суровыми зимами и сильными ветрами. Сильные штормы на берегу озера Онтарио привели к эрозии отвесных скал вдоль лагеря Camp Hollis, и проект по укреплению береговой линии позволил решить эти проблемы».

В ответ на масштабные наводнения вдоль берегов озера Онтарио и реки Святого Лаврентия штат Нью-Йорк создал Инициативу по повышению экологической

устойчивости и экономическому развитию (REDI) для повышения жизнестойкости прибрежных населенных пунктов и укрепления экономического развития в регионе. В рамках инициативы REDI было создано пять Региональных комитетов по планированию (Regional Planning Committees), в которые входят представители восьми округов: Ниагара (Niagara) и Орлеан (Orleans), Монро (Monroe), Уэйн (Wayne), Каюга (Cayuga) и Осуиго (Oswego), Джефферсон (Jefferson) и Сент-Лоренс (St. Lawrence). В их задачи входит определение местных приоритетных задач, рисков, связанных с инфраструктурными и другими объектами, и угроз общественной безопасности. В рамках программы REDI штат выделил 300 млн долларов для улучшения сообществ и обеспечения защиты от наводнений в районах вдоль берегов озера Онтарио (Lake Ontario) и реки Святого Лаврентия (St. Lawrence River).

За все время действия программы REDI с весны 2019 года выделено финансирование для 134 местных и региональных проектов, из которых 26 проектов на стадии проектирования, 20 проектов на стадии строительства и 88 проектов уже завершено.

Для получения дополнительной информации, профилей проектов и новостей программы REDI нажмите [здесь](#).

Выйди из Интернета и выйди на улицу!

Ранее в этом месяце губернатор Хокул объявила о начале летней кампании «Выйди из Интернета, выйди на улицу!», которая направлена на укрепление физического и психического здоровья и помогает детям и семьям в штате Нью-Йорк выбирать отдых и общение на свежем воздухе вместо телефонов, компьютеров и социальных сетей. Губернатор Хокул начала эту кампанию с объявления о том, что этим летом штат отменяет входную плату в плавательных бассейнах в парках Управления парков штата Нью-Йорк. Кроме того, губернатор Хокул запустила программу грантов на перевозку детей на уроки плавания (Connect Kids to Swimming Instruction Transportation Grant) с бюджетом 1,5 млн долларов, чтобы помочь перевозить детей на уроки плавания в рамках программы NY SWIMS. Это сделано после того, как губернатор выделила историческое финансирование в размере 150 млн долларов по программе NY SWIMS для поддержки плавательных бассейнов в недостаточно обслуживаемых сообществах. Это стало крупнейшей инвестицией штата Нью-Йорка в плавание со времени Нового курса.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)